Comune di Romagnano Sesia Esercizio 2010
INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI
INDICATORE Anno 2010 Anno 2009 Anno 2008
o o (Titolo | + Titolo I11) * 100 3.097.635,69 2.832.505,73 2.795.902,37
Autonomia finanziaria *100 = 79,32 *100 = 73,90 *100 = 75,70
Titolo | + 11+l 3.905.261,48 3.832.710,81 3.693.427,65
o - Titolo | * 100 2.388.059,59 2.154.311,37 2.118.433,82
Autonomia impositiva *100 = 61,15 *100 = 56,21 *100 = 57,36
Titolo | + 11 +l1I 3.905.261,48 3.832.710,81 3.693.427,65
) ) o (Titolo | + Titolo II) * 100 3.195.685,38 3.154.516,45 3.015.959,10
Pressione finanziaria *100 = 77.886,56 *100 = 77.108,69 *100 = 73.757,87
Popolazione 4.103 4.091 4.089
) ) ) Titolo | 2.388.059,59 2.154.311,37 2.118.433,82
Pressione tributaria - = 582,03 = 526,60 = 518,08
Popolazione 4.103 4.091 4.089
. Trasferimenti statali 660.755,42 791.213,54 640.761,63
Intervento erariale - = 161,04 = 193,40 = 156,70
Popolazione 4.103 4.091 4.089
. Trasferimenti regionali 79.729,99 65.544,34 132.545,25
Intervento regionale - = 19,43 = 16,02 = 32,42
Popolazione 4.103 4.091 4.089
. o Totale residui attivi * 100 2.675.938,33 3.605.478,45 3.890.216,41
Incidenza residui attivi *100 = 38,07 *100 = 68,48 *100 = 68,27
Totale accertamenti di competenza 7.029.803,73 5.265.304,50 5.698.535,91
) L o Totale residui passivi * 100 2.345.400,71 2.895.005,67 3.337.490,59
Incidenza residui passivi *100 = 31,95 *100 = 50,59 *100 = 58,37
Totale impegni di competenza 7.341.523,87 5.722.888,55 5.717.460,93
Indebitamento locale Residui debiti mutui 9.000.417,49 7.877.468,24 7.417.788,53
) = 2.193,62 = 1.925,56 = 1.814,08
pro capite Popolazione 4.103 4.001 4.089




Comune di Romagnano Sesia Esercizio 2010
INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI
INDICATORE Anno 2010 Anno 2009 Anno 2008
Vel. riscossione Riscossione titolo | + I 3.118.609,12 2.614.508,23 2.798.436,26
) = 0,73 = 0,67 = 0,73
entrate proprie Accertamenti Titolo | + 111 4.252.424,53 3.875.646,97 3.855.315,13
N (S. person + Quote Ammor.to mutui) * 100 1.262.019,35 1.273.675,27 1.312.901,99
Rigidita spesa corrente *100 = 32,32 *100 = 33,23 *100 = 35,55
totale entrate Tit. | + 1l + 1l 3.905.261,48 3.832.710,81 3.693.427,65
Velocita gestione Pagamenti Titolo | competenza 2.961.244,56 3.063.138,46 2.976.410,36
= 0,80 = 0,84 = 0,80
spese correnti Impegni Titolo | competenza 3.721.097,19 3.648.045,16 3.742.095,56
L ) ) Entrate patrimoniali * 100 59.890,33 56.491,58 60.124,77
Redditivita del patrimonio S *100 = 4,18 *100 = 3,99 *100 = 3,83
Valore patrimoniale disponibile 1.432.023,48 1.415.148,37 1.571.609,39
. . . Valore beni patrimoniali indisponibili 9.096.980,90 9.101.000,72 8.129.239,28
Patrimonio pro capite : = 2.217,15 = 2.224,64 = 1.988,08
Popolazione 4.103 4.091 4.089
. . . Valore beni patrimoniali disponibili 1.432.023,48 1.415.148,37 1.571.609,39
Patrimonio pro capite : = 349,02 = 345,92 = 384,35
Popolazione 4.103 4.091 4.089
. . . Valore beni demaniali 2.635.324,20 2.635.324,20 2.161.619,12
Patrimonio pro capite : = 642,29 = 644,18 = 528,64
Popolazione 4.103 4.091 4.089
Rapporto Dipendenti 28 25 27
i H H . = 0,01 = 0,01 - 001
dipendenti/popolazione Popolazione 4.103 4.091 4.089




